

2) Прокуратурой района в результате мониторинга информации, размещаемой в средствах массовой информации и социальных сетях, получены сведения о нарушении прав жителей п. Горшечное на надлежащее водоснабжение. Так, поступали многочисленные комментарии о снижении давления холодной воды в многоквартирных и частных домах.

Прокуратурой района по данному факту организовано проведение проверки с привлечением специалистов Государственной жилищной инспекции Курской области. С выходом на место проведены замеры давления на сетях водозаборов и в жилых домах по улицам районного центра, откуда поступило наибольшее количество жалоб, проведены беседы с жителями.

По результатам проверки отклонения давления в сетях от установленных нормативов не выявлено, вопрос надлежащего обеспечения водоснабжения остаётся на контроле прокуратуры района.